11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.02.2009 17:57:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.02.2009 21:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168310/answer/168311




B cnepMorpamMMe: acTeHO300CIIEPMUS M HaTM4YKe arTTI0THHALIAY,

Ecnu npuametp BeH 2 u 3 MM, TO OHU He pacliupeHnsl. Hukakoi onepauuu fgejaTh He HAJo.



